

**Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η  
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΥΠΟΤΡΟΦΩΝ**

Έχοντας υπ' όψιν τις διατάξεις του κεφαλαίου Α' της Διαθήκης και Δ' Ε' του κωδικέλλου του αιμνήστου διαθέτου Αθανασίου Ματάλα, όπως αυτά ερμηνεύθηκαν δυνάμει των υπ' αριθμ. 533/1993, 3966/2002, 6563/2005 αποφάσεων του Εφετείου Αθηνών και 63/2017 του Εφετείου Πατρών, τις διατάξεις των αρθρ. 3, 4 και επ. του Καν. Δ/γματος 18/23-8-1941, του Α.Ν. 2039/1939, όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4182/2013 και την υπ' αριθ. 585/11-12-2019 πράξη του Δ.Σ. του Καθιδρύματος.

Προκηρύσσουμε

**Τη διενέργεια συμπληρωματικού διαγωνισμού διορισμού υποτρόφων** εις βάρος του Καθιδρύματος Αθανασίου Ματάλα του Λακεδαιμονίου, για το Γυμνάσιο-Λύκειο και άλλες ομοιόβαθμες σχολές του Κράτους, **για τους μαθητές που φοιτούν κατά το σχολικό έτος 2019-2020 στην Α' τάξη Γυμνασίου, προς πλήρωση των θέσεων που δεν πληρώθηκαν από το τακτικό διαγωνισμό, και ειδικότερα προς πλήρωση:**

- A) Μιας (1) θέσης** από την τοπική κοινότητα **Βασαρά**
- B) ) Μιας (1) θέσης** από την τοπική κοινότητα **Βρεσθένων**
- Γ) Μιας (1) θέσης** από την τοπική κοινότητα **Βαμβακούς** και
- Δ) Μιας (1) θέσης** από την τοπική κοινότητα **Βαρβίτσας**

υπό τις κατωτέρω αναλυτικά αναφερόμενες προϋποθέσεις:

## ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

### Αγόρια και κορίτσια, μαθητές και μαθήτριες της Α΄ Γυμνασίου, των οποίων :

*α. Τουλάχιστον ο ένας από τους δύο γονείς (ή κηδεμόνας) είναι δημότης των ευεργετούμενων τοπικών κοινοτήτων Βασαρά, Βρεσθένων, Βαμβακούς και Βαρβίτσας (αντιστοίχως για τη θέση που δεν πληρώθηκε από τον τακτικό διαγωνισμό), για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δύο (2) ετών, συμπληρωμένων μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής δικαιολογητικών για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό,*

*β. Είναι μόνιμοι κάτοικοι των ευεργετούμενων τοπικών κοινοτήτων Βασαρά, Βρεσθένων, Βαμβακούς και Βαρβίτσας (αντιστοίχως για τη θέση που δεν πληρώθηκε από τον τακτικό διαγωνισμό) και*

*γ. Ανεξαρτήτως του δημοτικού σχολείου, εντός του Νομού Λακωνίας, στο οποίο φοίτησαν.*

### Δικαιολογητικά:

**α.** Πιστοποιητικό γέννησης υποψήφιου, πρωτότυπο ή επικυρωμένο από δημόσια αρχή αντίγραφο.

**β.** Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης γονέων (ή κηδεμόνα), πρωτότυπο ή επικυρωμένο από δημόσια αρχή αντίγραφο, στο οποίο πρέπει απαραίτητως να αναγράφεται, η δημοτική ενότητα ή τοπική κοινότητα, της οποίας είναι δημότης ο γονέας/ οι γονείς/ ο κηδεμόνας, καθώς και βεβαίωση μόνιμης κατοικίας του γονέα/γονέων/κηδεμόνα.

**γ.** Υπεύθυνη Δήλωση (αρθρ. 8 Ν.1599/1986) του γονέα (ή κηδεμόνα), με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του από αρμόδια αρχή, ότι ο **υποψήφιος** είναι μόνιμος κάτοικος της αντίστοιχης ευεργετούμενης δημοτικής ενότητας ή τοπικής κοινότητας.

ε. Πρωτότυπη Βεβαίωση εγγραφής και φοίτησης στην Α΄ Γυμνασίου, κατά το σχολικό έτος 2019-2020.

στ. Πρωτότυπη Δήλωση – Αίτηση συμμετοχής, υπογεγραμμένη από τον γονέα ή κηδεμόνα.

- Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 28/3/20, ημέρα Σάββατο και ώρα 9:00 π.μ., στο 1<sup>ο</sup> ΕΓΓΑΑ Σπάρτης, ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής, σύμφωνα με τις διατάξεις της διαθήκης και του κωδικέλλου του αιμνήστου διαθέτου.
- Οι υποψήφιοι θα εξετασθούν γραπτά στα μαθήματα: **α) της Γλώσσας** και **β) των Μαθηματικών**.
- Ο υποψήφιος επιτυγχάνει όταν ο μέσος όρος της γενικής βαθμολογίας του στον τακτικό διαγωνισμό είναι 14 και άνω και κατά βαθμολογική σειρά για την προβλεπόμενη θέση που διαγωνίστηκε (της ευεργετούμενης δημοτικής ενότητας ή τοπικής κοινότητας).
- Σε περίπτωση ισοβαθμίας δύο ή περισσότερων υποψηφίων θα διεξάγεται κλήρωση μεταξύ αυτών, ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου του Καθιδρύματος.
- Όσοι διορισθούν υπότροφοι υποχρεούνται να υπογράψουν, δια του γονέα ή κηδεμόνα τους, σχετική σύμβαση με το Καθίδρυμα και θα λαμβάνουν ετήσιο ποσό, το ύψος του οποίου για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης θα καθορίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο του Καθιδρύματος, λαμβάνοντας υπ' όψιν του τα αποτελέσματα του προηγούμενου διαχειριστικού έτους. Τα παραπάνω ποσά μπορεί να αυξομειωθούν από το Δ.Σ. του Καθιδρύματος ή και να ανασταλεί ή να διακοπεί η χορήγησή τους, ανάλογα με τις δυνατότητες αυτού.
- Η διάρκεια της υποτροφίας θα είναι μέχρι τέλους των σπουδών (Γυμνάσιο-Λύκειο), θα αρχίζει δε από την έναρξη του τρέχοντος σχολικού έτους 2019-2020.
- Για τη διατήρηση της υποτροφίας πρέπει ο υπότροφος να προάγεται με γενικό βαθμό δώδεκα και ένα δεύτερο (12 ½) και διαγωγή κοσμιωτάτη, στις τάξεις του Γυμνασίου και βαθμό δέκα τρία και 1 (13,1) και διαγωγή κοσμιωτάτη στις τάξεις του Λυκείου, να προσκομίζει δε προς τούτο κατ' έτος σχετική βεβαίωση του οικείου Σχολείου, το αργότερο μέχρι τέλους Οκτωβρίου, άλλως θα διακόπτεται η υποτροφία.

- Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποστείλουν με συστημένη επιστολή το ειδικό έντυπο δήλωσης-αίτησης συμμετοχής, τα ειδικά έντυπα υπεύθυνων δηλώσεων (μόνιμης κατοικίας [υπεύθυνη δήλωση Νο 1] και τοπικής/δημοτικής κοινότητας/ενότητας εγγραφής στα δημοτολόγια [υπεύθυνη δήλωση Νο 2]), μαζί με όλα τα ανωτέρω υπόλοιπα δικαιολογητικά, στην διεύθυνση:

Καθίδρυμα Αθ. Ματάλα

Τ.Θ. 31632

ΑΘΗΝΑΣ 47

10035 ΑΘΗΝΑ

το αργότερο μέχρι 06-03-20 (σφραγίδα ταχυδρομείου). Στην ίδια προθεσμία (...06-03-20...) μπορούν οι υποψήφιοι να προσκομίσουν τα ανωτέρω στα γραφεία της Γενικής Διεύθυνσης του Καθιδρύματος στην Αθήνα, οδός Χάμιλτον 6Δ (τηλ. 210 8218610), λαμβάνοντας απόδειξη παραλαβής. Σε περίπτωση μη έγκαιρης αποστολής των δικαιολογητικών και της αίτησης, θα αποκλείεται η συμμετοχή στο διαγωνισμό.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Σπάρτης, στο τηλέφωνο 27310 26580 καθώς και στα Γραφεία της Γενικής Δ/σης του Καθιδρύματος στην Αθήνα, οδός Χάμιλτον 6Δ, τηλ. 210 8218610.

Σπάρτη 11/12/2019

Ο Προεδρεύων

Του Δ.Σ. του Καθιδρύματος

*Χαρίλαος Δημητρόπουλος*

Δικηγόρος Σπάρτης

Ακριβές Αντίγραφο

Ο Γραμματέας του Διοικητικού Συμβουλίου

  
Πρωτ. Γεώργιος Κων. Μπλάθρας